

6 мая в п. Ветеран состоялся митинг и концерт, посвященный Дню Победы. Учащиеся нашей школы поздравили ветеранов ВОВ, участников войны и всех жителей поселка «Ветеран» с этим замечательным и очень важным праздником.

Добровольцы отряда «Ты и Я» нашей школы подарили труженикам тыла и вдовам воинов ВОВ георгиевские ленточки, изготовленные руками ребят 5-9В классов.

Учащиеся 4Б класса приняли участие в концерте, исполнив песню «Парад». А Тоцкий Иван, учащийся 6А класса, рассказал отрывок из повести В.П. Астафьева «Последний поклон».

Жители п. Ветеран очень тепло и радушно встретили школьников.













